2016年6月13日 株式会社ベルーナ

報道関係各位

株式会社ベルーナがアジア通販サミット 2016 にて カタログ賞を受賞

株式会社ベルーナ(本社:埼玉県上尾市/代表:安野 清 以下ベルーナ)は日本通信販売協会(JADMA)、中国電子商会、韓国オンラインショッピング協会が共同で主催する「アジア通販サミット 2016 (Asia Direct Marketing Vision 2016)」においてカタログ賞を受賞いたしました。





授与式の様子

受賞企業

「アジア通販サミット」は6月9日から6月10日に福岡にて開催されました。同サミットは、日本・中国・韓国の業界団体である日本通信販売協会(JADMA)、中国電子商会(CECC)、 韓国オンラインショッピング協会(KOLSA)による共同開催であり、業界間の交流拡大を目的としております。2011年9月に初めて中国で開催され、今回が6回目の開催となります。

授与式では、通販事業者が5部門に分けて表彰され、ベルーナは「カタログ賞」を受賞いたしました。 受賞においては、総合通販カタログを展開している事業者の中で、業績が優れ、新カタログの創刊など 新たな取り組みを行っている点が高く評価されました。

アジア通販サミット 2016 開催概要

【名称】 アジア通販サミット (Asia Direct Marketing Vision 2016)

【日程】 2016年6月9日(木)~6月10日(金)

【主催】 日本通信販売協会 (JADMA)、中国電子商会 (CECC)、韓国オンラインショッピング協会 (KOLSA)

【場所】 ホテル・オークラ福岡

今後もベルーナは、"お客様の衣食住遊を豊かにする商品やサービスを提供する"という経営理念の下、お客様のニーズに応えた商品およびサービスを提供し続けてまいります。

■本件に関するお問い合わせ先■ ベルーナ PR 事務局 担当:山内、石本、桂

TEL:03-5572-6061 FAX:03-6674-2730 MAIL:belluna@vectorinc.co.jp

BELLUNA

【会社概要】

▶ 会社名 :株式会社ベルーナ

代表 : 代表取締役社長 安野 清 本社 : 埼玉県上尾市宮本町4番2号 ホームページ: http://www.belluna.co.jp

▶ 設立 : 1977 年 6 月▶ 資本金 : 10,607 百万円

▶ 事業内容 :総合通販事業、専門通販事業、店舗販売事業、ソリューション事業、

ファイナンス事業、プロパティ事業、その他の事業